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22. února 2023

Twitter příští týden otevře svůj algoritmus, říká Elon
Musk

interestingengineering.com/culture/twitter-open-source-algorithm

Společnost sociálních médií Twitter příští týden zpřístupní svůj

algoritmus jako open source, uvedl ve včerejším tweetu její generální

ředitel Elon Musk . Očekává se, že tento krok přinese větší

transparentnost do funkcí Twitteru a pomůže výzkumníkům

pochopit, jak lze čelit extremistickým projevům.

To je jedna ze změn, které Musk loni navrhl přinést na Twitter,

pokud koupí společnost sociálních médií. Dlouhá akviziční sága

skončila v říjnu, kdy se obě strany dohodly na prodeji za Muskovou

nabídku 44 miliard dolarů . Věci se však rychle zhoršily poté, co se

Musk stal generálním ředitelem a propustil více než polovinu

zaměstnanců jako opatření ke snížení nákladů.

Viz také

Algoritmus Twitteru přejde na open source

https://interestingengineering.com/culture/twitter-open-source-algorithm
https://twitter.com/elonmusk/status/1628122949185159168?s=20
https://interestingengineering.com/culture/elon-musk-buys-twitter
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Po měsících, kdy byl ve zprávách ze všech špatných důvodů, se zdá,

že Twitter dělá pořádek. Placené předplatné Twitter Blue bylo

konečně zavedeno bez problémů a je také kopírováno jinými

platformami sociálních médií.

Nyní, když se zdá, že Muska příliš netrápí finance, zdá se, že dělá

změny, na kterých záleží. V březnu loňského roku Musk vyjádřil

znepokojení nad tím, jak zaujatost v algoritmu Twitteru ovlivňuje

veřejný diskurz a uživatelé nevěděli, co se děje v zákulisí.

Obávám se, že de facto zaujatost v „algoritmu Twitteru“ bude mít zásadní vliv na veřejný
diskurz. 

  
Jak víme, co se skutečně děje?

— Elon Musk (@elonmusk) 24. března 2022

Téměř o rok později tweetoval, že jeho akvizice na Twitteru za 44

miliard dolarů byla podobná akvizici největší světové neziskové

organizace. Když uživatel Twitteru poznamenal, že by byl opravdu

ohromen, kdyby byly algoritmy Twitteru open-source, Musk

odpověděl.

Připravte se na první zklamání, až bude náš algoritmus příští týden open source, ale rychle
se to zlepší!

— Elon Musk (@elonmusk) 21. února 2023

Jack Dorsey, spoluzakladatel a bývalý generální ředitel Twitteru, již

dříve uvedl, že algoritmus byl založen na popularitě a zájmech

uživatelů a měl uživatelům ušetřit čas. Platforma však také údajně

zesiluje extremistické názory a odborníci řekli Business Insider , že

znalost toho, jak funguje, by mohla výzkumníkům pomoci

identifikovat způsoby, jak tomu čelit.

Nejoblíbenější

I když je to dobrá zpráva, Twitter také uvedl, že jeho API, které lze

použít ke shromažďování dat nebo navrhování robotů, bude k

dispozici za poplatek , čímž se dostane mimo dosah mnoha

https://twitter.com/elonmusk/status/1507037126654939140?ref_src=twsrc%5Etfw
https://twitter.com/elonmusk/status/1628122949185159168?ref_src=twsrc%5Etfw
https://www.businessinsider.in/tech/news/elon-musk-says-twitter-will-open-source-its-algorithm-next-week-after-supporting-the-idea-for-months/articleshow/98134538.cms
https://interestingengineering.com/culture/musk-exempts-some-bots-paid-api-access
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výzkumníků.

Na Twitteru je to zatím jeden krok vpřed a dva zpět.
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